

STIMOROL®

ЧЕМПИОНАТ



**ЧЕМПИОНАТ
РОССИИ**



ВЫСШАЯ ЛИГА

Стадион "УРАЛМАШ"

УРАЛМАШ

Екатеринбург

СПАРТАК

Москва

15 мая 1996г.

60



Екатеринбург

лет

www.redwhite.ru

ЗНАКОМЬТЕСЬ, ВИТАЛИЙ ШЕВЧЕНКО

На предыдущий домашний матч с "Крыльями Советов" "Уралмаш" вышел под руководством нового главного тренера.

Шевченко Виталий Викторович. Родился 2 октября 1951 года. Мастер спорта. Воспитанник бакинского футбола. Амплуа - нападающий. С 1968 по 1983 год выступал в высшей лиге за бакинский "Нефчи", киевское "Динамо", одесский "Черноморец" (254 матча, 56 мячей), в первой лиге - за московский "Локомотив" (43 матча, 5 мячей):

1968	"Нефчи"	В.Л. - 17 (1)
1969	"Нефчи"	В.Л. - 17 (2)
1970	"Нефчи"	В.Л. - 27 (8)
1971	"Нефчи"	В.Л. - 23 (10)
1972	"Динамо"(К)	В.Л. - 2 (1)
1973	"Динамо"(К)	В.Л. - 0
1974	"Динамо"(К)	В.Л. - 2
1975	"Динамо"(К)	В.Л. - 3
1976 (весна) (осень)	"Черноморец"	В.Л. - 15 (1)
	"Черноморец"	В.Л. - 15 (3)
1977	"Черноморец"	В.Л. - 24 (6)
1978	"Черноморец"	В.Л. - 27 (7)
1979	"Черноморец"	В.Л. - 29 (7)
1980	"Черноморец"	В.Л. - 29 (7)
1981	"Черноморец"	В.Л. - 24 (3)
1982	"Локомотив"(М)	1 л. - 38 (5)
1983	"Локомотив"(М)	1 л. - 5

С 1970 по 1972 год играл за сборную СССР (13 матчей, 4 гола):

1970	сборная СССР	- 2 (2)
1971	сборная СССР	- 10 (2)
1972	сборная СССР	- 1

В 1983-1985 гг. учился в высшей школе тренеров. В 1986-1992 гг. - начальник команды "Локомотив" (Москва). В 1992-1994 гг. был главным тренером "Боливара" (Ла-Пас, Боливия), ставшего победителем и серебряным призером национального чемпионата, в 1994-1996 гг. - "Хапоэль" (Вершева, Израиль), завоевавшего бронзовые медали первенства страны.

- Виталий Викторович, как вы прокомментируете свой сенсационный переход в "Уралмаш"?

- Честно говоря, приглашение из Екатеринбурга было и для меня довольно неожиданным. Я ведь вернулся в Россию совсем недавно и ни о какой работе еще и не думал. Хотел в спокойной домашней обстановке посмотреть российский футбол и немного отдохнуть.

- Приглашая вас, руководство СПФК "Уралмаш" сказали вам,

что, мол, намерено заменить главного тренера команды Валерия Войтенко, при котором "Уралмаш" оказался внизу таблицы?

- Ничего такого мне не говорилось. Я знаю только, что Валерий Иванович Войтенко еще в середине апреля написал заявление об уходе по собственному желанию и что руководители клуба вели поиск нового главного тренера.

- До того, как принять "Уралмаш", вам удалось посмотреть матчи с его участием?

- Да, домашний с нижегородским "Локомотивом" и выездной - с "Аланией". Мне показалось, что в команде имеются квалифицированные исполнители (правда, не на всех позициях), но футболистам не хватает уверенности в своих силах.

- Первую игру под вашим руководством с "Крыльями Советов" "Уралмаш" провел в привычном составе. Те же футболисты, на тех же позициях...

- Разумеется, я ориентировался на игроков, знакомых мне по двум предыдущим матчам. Для того чтобы детально разобраться в обстановке в команде необходимо время.

- Вы верите в то, что "Уралмашу" по силам выбраться из опасной зоны?

- Конечно. Иначе не имело бы смысла принимать приглашение. Но работы впереди - непочатый край.

- Нынешним летом "Уралмашу" предстоит дебютировать в Кубке Интертото...

- Я чрезвычайно доволен этим обстоятельством, поскольку в дальнейшем намерен поставить и более серьезную задачу: создать в Екатеринбурге хорошую команду международного класса.

- Вам приходилось в бытность игроком участвовать в матчах против "Уралмаша"?

- Нет. Команды, за которые играл я, и свердловский клуб все время выступали в разных лигах. Кроме 1969 года, когда "Нефчи" уступил "Уралмашу" в Свердловске - 2:3 и взял реванш в Баку - 1:0. Но в тех встречах я не участвовал. Помню только, что в конце 60-х годов "Уралмаш" отличался своеобразным игровым стилем, бойцовским характером. Надеюсь, что и нынешнее поколение екатеринбургских футболистов эти качества сохранило.

- Четыре года вы трудились (и весьма успешно) в Боливии и Израиле. Ваши самые яркие впечатления от работы за рубежом?

- Девять игроков, руководимого мной "Боливара", были включены в национальную сборную, и впервые боливийцы смогли преодолеть квалификационный отбор чемпионата мира.

- Скажите, а вы не намерены, часом, пригласить в "Уралмаш" пару-тройку своих боливийских воспитанников? Нижегородский "Локомотив", например, сумел привезти к себе бразильцев...

- Я думаю, это нереально. Ведь высококлассные игроки нужны и

Боливии. К тому же рядом находятся такие богатые футбольные страны, как, например, Аргентина, давно и успешно освоившая боливийский рынок. А привозить издалека средних игроков (вроде "нижегородских" бразильцев) и вовсе незачем. Я почему-то уверен, что и Россия, и Урал футбольными талантами не обеднели.

НАШИ ГОСТИ - "СПАРТАК" (МОСКВА)

Команда основана в 1922 г. (прежние названия - МКС, "Красная Пресня", "Пищевики", "Дукат", "Промкооперация", с 1935 г. - "Спартак"). Участник всех 54 чемпионатов СССР. В сезонах 1936-1976, 1978-1991 гг. спартаковцы выступали в высшей лиге (12-кратный чемпион СССР, 11-кратный серебряный призер и 10-кратный обладатель бронзовых наград), 1977 г. - в первой лиге (1-е место).

Чемпион России 1992-1994 гг., бронзовый призер 1995 г.

Результаты выступлений "Спартака" в пяти последних чемпионатах страны

Год	И	В	Н	П	Мячи	Очки	Место	Лучший бомбардир
1991	30	17	7	6	57-30	41	2-е	А.Мостовой, Д.Радченко - по 13
1992	26	18	7	1	62-19	43	1-е	Д.Радченко - 12
1993	34	21	11	2	81-18	53	1-е	В.Бесчастных - 18
1994	30	21	8	1	73-21	50	1-е	В.Бесчастных - 10
1995	30	19	6	5	76-26	63	3-е	В.Шмаров - 16

В прошлом году завершилась гегемония бессменного победителя трех первых российских чемпионатов. Единственное, чего удалось достичь красно-белым, по ряду объективных причин выбывшим из борьбы за "золото", - сохранить за собой место на пьедестале, довольствовавшись на сей раз "бронзой". Таким образом, "Спартак" остается единственным клубом в России, который еще не завершил чемпионат без медалей. Слабое утешение для многократного чемпиона, добавившего к своим титулам приставку "эк", но это лишний раз подтверждает, что уровень отечественного футбола вырос, и в России появился целый ряд самобытных и честолюбивых команд, способных не только конкурировать, но и побеждать записного лидера.

Впрочем, потерпев неудачу во внутренних соревнованиях, спартаковцы прекрасно выступили в Лиге чемпионов, одержав победы во всех шести матчах группового турнира с общим счетом 15-4. Многие уже прочили выход "Спартаку" в финал розыгрыша. Однако злоключения красно-белых, преследовавшие их ранее в российском чемпионате, на этом не закончились и перенеслись на международную арену. Сразу по окончании матча в Варшаве против "Легии" наставник "Спартака" Олег Романцев объявил о своем решении оставить пост главного тренера команды.

- Я чувствую, что по состоянию здоровья не смогу в равной степени

уделять внимание и "Спартаку", и сборной России, - сказал О.Романцев. - В сложившейся ситуации я, к сожалению, вынужден прервать свою работу в клубе, сосредоточив все усилия на подготовке национальной сборной к финальной части чемпионата Европы в Англии. Своим преемником в "Спартаке" вижу Георгия Ярцева - человека, с которым мы долгие годы вместе играли и работали и который, по моему мнению, способен сохранить стиль и традиции нынешней команды.

Добавим к этому, что в межсезонье красно-белые лишились почти половины игроков "основы". В средненький испанский клуб "Овьедо" перешел В.Онопко. С.Юран и В.Кульков оказались в английском клубе второго дивизиона "Миллуоле", который по итогам завершившегося уже чемпионата опустился в турнир еще рангом ниже. С.Черчесов стал защищать последние рубежи австрийского "Тироля". Если потеря В.Онопко была "запланирована", то уходу остальных лидеров "Спартак" воспрепятствовать не смог, поскольку лишь арендовал этих игроков до конца 1995 года. Но право же, своей игрой все они заслуживали лучшей участии. Вдобавок ко всему, на сборах получили травмы И.Цымбаларь и Д.Хлестов. Цымбаларь, правда, сумел вернуться в строй к играм 1/4 финала Кубка чемпионов с "Нантом", а вот Хлестову, по мнению медиков, путь на футбольное поле заказан до осени.

Значительно обновленный "Спартак" в первом матче в Нанте выглядел блекло и уступил - 0:2. Однако в ответной встрече красно-белые преобразились. Два неожиданных для французов подключения к атакам "последнего" защитника Ю.Никиторова свели на нет преимущество соперников. И, вполне возможно, "Спартак" преодолел бы и этот этап розыгрыша, если бы на помощь "Нанту" не пришел швейцарский арбитр Мументалер, не увидевший нарушений правил со стороны французов, грубо остановивших проход В.Кечинова. А спустя некоторое время после этого эпизода могильщик российских команд в еврокубках Н.Уедэк похоронил надежды красно-белых на благоприятный для них исход, двумя меткими ударами сравняв счет.

Комментируя итог встречи, Г.Ярцев выразил мнение, что судья совершил ошибку, не назначив 11-метровый, когда в штрафной площади "Нанта", по его мнению, сбили Кечинова.

- Это был ключевой момент игры. Более опытная команда смогла бы выдержать такой удар, но наша молодежь сникла. Ей надо научиться еще справляться с такими потрясениями. Думаю, что мы уступили не в физической готовности, а чисто психологически.

Проиграв "Спартак" и первый матч чемпионата России, уступив дебютанту высшей лиги "Балтике". И все же последующие события показали, что Г.Ярцев, создающий по сути новую команду, - на верном пути. Ставку нынешний наставник красно-белых сделал на собственных воспитанников клуба. Потому-то "Спартак" расстался с Д.Тяпушкиным и А.Ивановым, перешедшим в ЦСКА, с М.Мухамадиевым, А.Афанасьевым и В.Вепичко - в нижегородский "Локомотив", с В.Масалитиным - в

новороссийский "Черноморец", В.Тернавским и А.Коноваловым - в камышинский "Текстильщик". Не видя себя в новом коллективе, подал заявление об уходе "последний из могикан" В.Шмаров, заключивший контракт с корейским клубом "Дрэгонз".

Со стороны в "Спартак" были приняты лишь вратарь А.Филимонов - из "Текстильщика" и опытный защитник С.Горлукович - из "Алании". На равных со старожилами команды сегодня выступают в "основе" вчерашние дублеры А.Липко, В.Евсеев, Д.Ананко, А.Мелешин. Забитыми голами отметили дебют в "Спартаке" их сверстники В.Джубанов и А.Ширко. Меткий удар первого принес спартаковцам победу в четвертьфинальном матче Кубка России с КамАЗом, а второй забил решающий мяч во встрече чемпионата с "Ладой".

- Не только я доволен действиями наших молодых игроков, но и болельщики, наверное, тоже, - отметил Г.Ярцев после очередного успеха своих подопечных. - Я еще в самом начале своей деятельности на посту главного тренера "Спартака" говорил, что молодежь у нас хорошая. И она не подводит, мужает от игры к игре. Уверен, что ребята еще будут прибавлять. Те, кто поспешил похоронить "Спартак", глубоко ошиблись. Мы еще поборемся.

"УРАЛМАШ" - "СПАРТАК"

Матчи прежних лет

В чемпионатах страны соперники встречались восемь раз: 6 побед одержал "Спартак", один раз успех сопутствовал нашим футболистам, еще одна игра завершилась вничью. Разность мячей 31-8 в пользу москвичей.

Игры в чемпионатах России:

1993 г. - 2:8 (15.Блужин; 32.Передня - 4.Онопко; 10, 36, 48.Писарев; 14, 51, 60.Карпин; 21.Бесчастных) и 0:2 (20.Бесчастных; 54, с 11-м. Карпин).

1994 г. - 0:4 (16.Ледяхов; 30.Бесчастных; 74.Цымбаларь; 86.Пятницкий) и 2:6 (57, с 11-м, 68. Матвеев - 17.Никифоров; 34, 82.Мухамадиев; 54. Тихонов; 64, 75.Аленичев).

1995 г. - 1:5 (12, 16, 67.Мухамадиев; 35.Цымбаларь; 39.Кечинов - 47.Блужин) и 0:0.

В прошлом сезоне уралмашевцы впервые во встрече со "Спартаком" сумели сохранить свои ворота в неприкословенности, и впервые трехкратный чемпион России не сумел одержать верх в Екатеринбурге.

Речь, правда, идет об августовской игре чемпионата. А вот весной, в розыгрыше Кубка России, красно-белые забили "свои" пять мячей хозяевам уралмашевского стадиона.

Главных обидчиков екатеринбуржцев - М.Мухамадиева, забившего "Уралмашу" 5 мячей, и Н.Писарева, В.Карпина, В.Бесчастных, огорчавших голкиперов уральцев по 3 раза, ныне уже в "Спартаке" нет.

Самые результативные уралмашевцы во встречах с красно-белыми

Ю.Матвеев и В.Блужин, имеющие на своем счету по 2 гола, тоже навряд ли сумеют отличиться сегодня. Матвеев, как известно, играет в ЦСКА, а Блужин забивает "Спартаку" исключительно по нечетным годам.

И здесь, и там

Один из сильнейших игроков "Спартака" середины 70-х годов Валерий Гладилин на излете своей карьеры футболиста был приглашен в "Уралмаш" в 89-м. Однако из-за старых травм он не сумел в полной мере продемонстрировать свое мастерство. За сезон этот именитый полузащитник выходил на поле всего 4 раза, в основном на замену, и по завершении чемпионата-89 из Свердловска уехал.

В ЕВРОПУ ПРИОТКРОЕМ ДВЕРЬ

Скоро - всей командой

По итогам прошлогоднего чемпионата России "Уралмаш" завоевал право впервые в своей истории выступить в европейском клубном турнире - Кубке Интертото. Ранее этот турнир не имел официального статуса и разыгрывался, преимущественно клубами Восточной Европы, являясь, наподобие нашего "Подснежника" 60-х годов, своеобразной прелюдией к сезону.

Ныне же второй год подряд эти соревнования проводятся под эгидой Европейского союза футбольных ассоциаций, и чтобы придать значимость турниру высший футбольный орган Старого Света решил трем лучшим командам предоставить возможность выступить в Кубке УЕФА. Кстати, именно через Интертото французский "Бордо" вышел в финал нынешнего розыгрыша Кубка УЕФА. При этом в Европейском союзе тщательно следят, чтобы соревнования Интертото проходили на высоком уровне. В частности, от участия в Кубке Интертото-96 отстранены английские клубы, поскольку в предыдущем розыгрыше их соотечественники "Шеффилд Уэнсдей" и "Уимблдон" выступали дублирующими составами.

В турнире Интертото 1996 года выступят 60 клубов Европы, которые жребием на первом этапе разбиты на 12 групп. В них соперники сыграют с разъездами в один круг, и только победители групп продолжат борьбу по олимпийской системе, встречаясь уже дважды: на своем поле и в гостях.

"Уралмаш" включен в 11-ю группу, где с нашей командой будут соперничать: Франция-3 ("зона УЕФА" для этой страны располагается со 2-го по 5-е места, а далее идут участники Интертото). Таким образом, Франция-3 - это клуб, который займет 8-е место в национальном первенстве), Болгария-1, Турция-1 и Мальта. Конкретные соперники екатеринбуржцев определяются в конце мая, когда завершатся чемпионаты указанных стран. Кстати, французским соперником уральцев может стать небезызвестный российским любителям футбола "Нант".

А пока предлагаем вашему вниманию календарь игр 11-й группы:
22 июня

Мальта - "Уралмаш"
Турция-1 - Болгария-1

29-30 июня
Франция-3 - Турция-1
Болгария-1 - Мальта

6 июля
"Уралмаш" - Болгария-1
Мальта - Франция-3

13 июля
Франция-3 - "Уралмаш"
Турция-1 - Мальта

А кое-кто знаком испональнике
Несмотря на дебют на европейской арене "Уралмаша" в целом, отдельные футболисты, воспитанники екатеринбургского клуба, уже выступали в еврокубках в составах других команд.

Первопроходцем здесь стал полузащитник **Валерий Страферов**, который в 1967 году был приглашен из "Уралмаша" в столичное "Торпедо". Наш земляк сыграл всего в одном матче Кубка кубков, зато поучаствовал в атаке, приведшей к взятию ворот соперников. Это произошло 30 ноября 1967 года в Тринаве, где автозаводцы проводили ответную встречу 1/8 финала с местным "Спартаком".

"Игра в Москве завершилась победой торпедовцев - 3:0, поэтому в Тринаве они действовали от обороны. Но при малейшей возможности гости использовали контратаки. Связующим игроком был Д.Паис, иногда эту роль выполнял Л.Воронин, реже - В.Страферов. Покрытое снегом поле затрудняло отдать точный пас и сделать быстрый рывок. Но с какой автоматической точностью в одно касание была разыграна комбинация Э.Стрельцов - В.Страферов - Д.Паис, завершившаяся первым голом в ворота чехов. А ведь этих футболистов разделяло несколько десятков заснеженных метров," - писал на страницах "Футбола" специальный корреспондент еженедельника А.Башкатов.

Лишь после того, как Э.Стрельцов еще дважды поразил цель, хозяева сумели забить мяч престижа. К сожалению, в последующих матчах розыгрыша Кубка кубков (а он завершился для "Торпедо" в четвертьфинале) наставники автозаводцев В.Страферова более не привлекали.

Ниже приводится перечень всех матчей европейских клубных турниров (условные сокращения: КЧ - Кубок чемпионов, КК - Кубок кубков, КУ - Кубок УЕФА), в которых участвовали воспитанники уралмашевской

20 июля
"Уралмаш" - Турция-1
Болгария-1 - Франция-3

Примечания: 1) игры проводятся на полях команд, указанных в парах первыми;
2) матч 15-го тура чемпионата России "Локомотив" (М)-"Уралмаш", первоначально намеченный на 6 июля, перенесен на 21 мая.

футбольной школы. После фамилии игрока указаны амплуа, клуб, за который он выступал, общее количество матчей (забитых мячей).

Валерий ВОЙТЕНКО	защитник ЦСКА - 4	
КЧ 1/16	15.09.71 Стамбул	"Галатасарай" (Стамбул, Турция) 1:1
	29.09.71 Москва	"Галатасарай" 3:0
1/8	20.10.71 Москва	"Стандард" (Льеж, Бельгия) 1:0
	3.11.71 Льеж	"Стандард" 0:2

Виктор РАДАЕВ	вратарь СКА (Ростов-на-Дону) - 3	
КК 1/16	30.09.81 Ростов-на-Дону	"Анкарагюджю" (Анкара, Турция) 3:0
1/8	21.10.81 Ростов-на-Дону	"Айнтрахт" (Франкфурт-на-Майне, ФРГ) 1:0
	4.11.81 Франкфурт-на-Майне	"Айнтрахт" 0:2

Виктор ШИШКИН	защитник "Динамо" (Минск) - 12	
КЧ 1/16	14.09.83 Минск	"Грассхопперс" (Цюрих, Швейцария) 1:0
	28.09.83 Цюрих	"Грассхопперс" 2:2
1/8	19.10.83 Дьер	"Раба" ЭТО (Дьер, Венгрия) 6:3
	2.11.83 Минск	"Раба" ЭТО 3:1
1/4	7.03.84 Тбилиси	"Динамо" (Бухарест, Румыния) 1:1
	21.03.84 Бухарест	"Динамо" 0:1
КУ 1/32	19.09.84 Минск	ХИК (Хельсинки, Финляндия) 4:0
	3.10.84 Хельсинки	ХИК 6:0
1/16	24.10.84 Лиссабон	"Спортив" (Лиссабон, Португалия) 0:2
1/8	28.11.84 Лодзь	"Видзев" (Лодзь, Польша) 2:0
	12.12.84 Тбилиси	"Видзев" 0:1
1/4	6.03.85 Сараево	"Железничар" (Сараево, Югославия) 0:2

Юрий МАТВЕЕВ	нападающий "Торпедо" (Москва) - 4	
КУ 1/4	6.03.91 Копенгаген	"Брондбю" (Копенгаген, Дания) 0:1
	20.03.91 Москва	"Брондбю" 1:0, по пенальти 2:4
КУ 1/32	1.10.91 Москва	"Галлешер ФК" (Галле, Германия) 3:0
1/16	7.11.91 Москва	"Сигма" (Оломоуц, ЧСФР) 0:0

Алексей ЮШКОВ	полузашитник "Торпедо" (Москва) - 6	
КУ 1/4	6.03.91 Копенгаген	"Брондбю" (Копенгаген, Дания) 0:1
	20.03.91 Москва	"Брондбю" 1:0, по пенальти 2:4
КУ 1/32	18.09.91 Галле	"Галлешер ФК" (Галле, Германия) 1:2
	1.10.91 Москва	"Галлешер ФК" 3:0
1/16	23.10.91 Оломоуц	"Сигма" (Оломоуц, ЧСФР) 0:2
	7.11.91 Москва	"Сигма" 0:0

Александр ПОДШИВАЛОВ	вратарь "Торпедо" (Москва) - 9	
КУ 1/32	18.09.91 Галле	"Галлешер ФК" (Галле, Германия) 1:2
1/16	23.10.91 Оломоуц	"Сигма" (Оломоуц, ЧСФР) 0:2
	7.11.91 Москва	"Сигма" 0:0

KU	1/32	16.09.92	Манчестер	"Манчестер Юнайтед"(Англия)	0:0
		29.09.92	Москва	"Манчестер Юнайтед" 0:0, по пенальти 4:3 (отразил два послематчевых 11-метровых)	
I/16		21.10.92	Мадрид	"Реал"(Мадрид, Испания)	2:5
		4.11.92	Москва	"Реал"	3:2
КК	1/16	15.09.93	Москва	"Маккаби"(Хайфа, Израиль)	1:0
		28.09.93	Хайфа	"Маккаби"	1:3

Олег ВЕРЕТЕННИКОВ , полузащитник "Ротора"(Волгоград) - 6 (2) (забил 1 мяч)					
KU	1/32	13.09.94	Волгоград	"Нант"(Франция)	3:2
		27.09.94	Нант	"Нант"	0:3
KU	1/32	12.09.95	Волгоград	"Манчестер Юнайтед"(Англия)	0:0
		26.09.95	Манчестер	"Манчестер Юнайтед"	2:2
I/16		17.10.95	Бордо	"Бордо"(Франция)	1:2
		31.10.95	Волгоград	"Бордо"	0:1

Из нынешних уралмашевцев в еврокубках выступали двое - А.Арефьев и О.Мочуляк, и оба - в Кубке УЕФА. Арефьев, будучи еще столичным торпедовцем, вместе с А.Подшиваловым сыграл 4 матча в розыгрыше 1992/93 гг. против "Манчестер Юнайтед" и мадридского "Реала". Мочуляк дважды выходил на замену в составе одесского "Черноморца" в розыгрыше 1995/96 гг. в домашних матчах: с мальтийским "Хиберниансом" на предварительном этапе (как раз на той стадии, куда будут включены лауреаты нынешнего Кубка Интертото) и с французским "Лансом" в 1/8 финала.

Имеется, пустяк и небольшой, опыт выступления в европейском клубном турнире и у наставника "Уралмаша" В.Шевченко. В 1975 году, выступая за одесский "Черноморец", он сыграл один матч с римским "Лацио" все в том же розыгрыше Кубка УЕФА.

Сегодня в 12 -м туре чемпионата России тяжко встречаются

"Торпедо"	-	"Текстильщик"
"Балтика"	-	"Черноморец"
"Ростсельмаш"	-	"Лада"
КамАЗ	-	"Крылья Советов"
"Зенит"	-	ЦСКА
"Динамо"	-	"Локомотив" НН
"Жемчужина"	-	"Ротор"
"Алания"	-	"Локомотив" М

Таблица розыгрыша чемпионата России по футболу'96 среди команд высшей лиги (15.05.96)

Команда	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
1 Алания	0:1															1:0	4:0	3:1
2 Локомотив М	0:2	0:0								0:0	2:1	2:1				0:0		
3 Спартак М	4:1					2:0				1:0	4:0					1:0	1:0	
4 Динамо	1:1						0:1										4:0	1:0
5 Торпедо	1:2						2:3	1:1		1:1	1:0	0:0			2:2			
6 ЦСКА	0:0	1:1									2:0			2:0		3:1		
7 Ротор					2:2	2:0			3:1	0:0					1:1		1:0	
8 Уралмаш											0:1			3:0		1:1	0:0	
9 КамАЗ-Чаллы	0:0						0:2				1:0			4:0		0:0		
10 Текстильщик	0:0	1:1	0:0				1:2								2:1			
11 Черноморец												0:1					0:1	0:2
12 Локомотив НН											0:0	2:1					1:0	1:0
13 Жемчужина	0:0											3:2			1:0		3:3	
14 Ростсельмаш	1:2										0:2	2:1			4:0			2:0
15 Крылья Советов	1:0	1:1												1:0			3:1	
16 Балтика											1:0	0:0				2:0	0:0	
17 Лада											0:2	1:4				0:0		
18 Зенит											1:1	0:0				1:0	2:1	2:0

СОСТАВЫ

"СПАРТАК"

Вратари:

Александр Филимонов	1973	Кишинев	90	-
Руслан Нигматуллин	1974	Казань	26	-

Защитники:

Дмитрий Ананко	1973	Ростов-на-Дону	44	1
мс Юрий Никифоров	1970	Одесса	81	14
Вадим Евсеев	1976	"Спартак"	8	-
Александр Липко	1975	Краснодар	11	-
змс Сергей Голикович	1961	Гомель	14	1
Сергей Чудин	1973	ЭШВСМ	17	1

Полузашитники:

мс Илья Цымбаларь	1969	Одесса	80	18
мсмк Андрей Пятницкий	1967	Ташкент	96	17
Дмитрий Аленичев	1972	Великие Луки	105	14
Андрей Тихонов	1970	Калининград, МО	57	20
Егор Титов	1976	"Спартак"	19	2
Алексей Мелешин	1976	Щелково	5	-
Александр Павленко	1976	"Спартак"	1	-

Нападающие:

Валерий Кечинов	1974	Ташкент	41	11
Владимир Джубанов	1975	"Спартак"	7	1
Александр Ширко	1976	"Спартак"	5	1

Главный тренер - мс Георгий Александрович Ярцев

Тренеры - змс Федор Федорович Черенков, мс Виктор Сергеевич Самохин, мс Сергей Юрьевич Родионов, Валерий Владимирович Жиляев

А СУДЬИ КТО?

Сегодняшнюю встречу обслуживают:

Рефери:	Сергей Лапочкин (Санкт-Петербург)
Лайнсмены:	Павел Стипида (Елизаветинская); Александр Артеменко (Краснодар)
Инспектор РФС:	Владимир Николаевич Кузнецов (Омск)

КОМАНД

"УРАЛМАШ"

Вратари:

Сергей Армишев	1976	Пермь	11
Сергей Аляпкин	1972	Каменск-Уральский	15

Защитники:

Владимир Федотов	1966	Михайловск	123
Андрей Морозов	1968	Екатеринбург	8
Виталий Литвинов	1973	Санкт-Петербург	8
Владимир Блужин	1969	Нижний Тагил	109
Алексей Арефьев	1971	"Торпедо"	66
Илья Ратничкин	1973	Екатеринбург	80
Иgorь Решетников	1975	Вятские Поляны	-

Полузашитники:

Радик Ямлиханов	1968	Мелеуз	118
Игорь Бахтин	1973	Екатеринбург	55
Игорь Ханкеев	1968	Омск	123
Мирослав Ромашенко	1973	Павлоград	42
Михаил Осинов	1975	Арти	10

Нападающие:

Сергей Передня	1972	Нижний Тагил	85
Олег Мочуляк	1974	Одесса	11
Олег Кокарев	1963	Нижний Тагил	130
Андрей Шабанов	1976	Екатеринбург	1

Главный тренер - мс Виталий Викторович Шевченко

Начальник команды - Владимир Дмитриевич Калашников

Тренеры - Александр Павлович Гуржеев, Рим Раифович Камалов, засл.тр.России и Узбекистана Александр Андреевич Морозов

Примечание: после года рождения футболиста указаны город (для Москвы - название клуба), в котором он начинал играть, количество проведенных им матчей и забитых голов в высшей лиге чемпионатов России по состоянию на 15 мая 1996 г.

Вниманию рекламодателей!

СПФК "Уралмаш" предлагает Вам размещение рекламы в своих печатных изданиях и на местном телевидении в спортивных передачах.

620088, Екатеринбург, ул.Фестивальная 8, т. 374-557

	Положение команд на 15 мая					
	И	В	Н	П	М	О
1 Алания	11	8	2	1	24-9	26
2 ЦСКА	11	7	2	2	18-10	23
3 Ротор	11	6	4	1	16-7	22
4 Спартак М	10	6	3	1	16-4	21
5 Крылья Советов	11	5	4	2	10-6	19
6 Динамо М	11	4	6	1	13-6	18
7 Локомотив НН	11	5	2	4	10-13	17
8 Зенит	11	4	3	4	11-11	15
9 Локомотив М	11	3	6	2	7-7	15
10 Торпедо	11	3	5	3	13-14	14
11 Балтика	11	3	5	3	11-14	14
12 Ростсельмаш	11	3	3	5	16-16	12
13 Текстильщик	11	1	6	4	5-8	9
14 КамАЗ-Чаллы	11	2	2	7	9-17	8
15 Жемчужина	10	2	2	6	9-19	8
16 Черноморец	11	2	1	8	7-16	7
17 Уралмаш	11	1	4	6	8-14	7
18. Лада	11	1	4	6	4-16	7

Результаты выступлений сегодняшних соперников в чемпионате России - 96

"СПАРТАК"		"УРАЛМАШ"	
18.	--	7.	"Торпедо"
16.	"Балтика"	0:1	13. "Ростсельмаш"
11.	"Локомотив" М	2:0	17. "Зенит"
8.	"Черноморец"	1:0	14. "Лада"
5.	"Алания"	4:1	17. ЦСКА
3.	"Ротор"	2:0	16. "Текстильщик"
3.	ЦСКА	0:0	18. "Жемчужина"
3.	"Лада"	1:0	15. "Локомотив" НН
2.	"Текстильщик"	1:1	16. "Алания"
2.	"Локомотив" НН	4:0	17. "Крылья Советов"
4.	"Крылья Советов"	1:1	17. "Балтика"

Бомбардиры команд

В. Кечинов - 4

Ю. Никифоров - 3

А. Тихонов - 2

Д.Аленичев, Д.Ананко,
С.Горлукович, В.Джубанов,
Е.Титов, И.Цымбаларь,
А.Ширко - по 1

Перед названием команды указано место, занимаемое сегодняшними соперниками по окончании игры. Жирным шрифтом выделены матчи на выезде.

СТАТИСТИКА МАТЧА

Наказания:

"Уралмаш" "Спартак"
Предупреждения:

Удаления:

УВАЖАЕМЫЕ ЗРИТЕЛИ!

Следующий матч в Екатеринбурге состоится в субботу, 6 июля. На Центральном стадионе "УРАЛМАШ" в розыгрыше Кубка Ингертото будет принимать соперников из Болгарии. О времени начала игры будет сообщено дополнительно.